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PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 31.01.2020 ,  în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind Codul
administrativ , în cadrul ședinței ordinare pe luna ianuarie 2020 a Consiliului Local Moldoveni, la care
sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție  și  primarul comunei . Nu sunt consilieri absenți. Se
constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 
    Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi propusă spre dezbatere prin dispoziția primarului de
convocare , nr. 16/23.01.2020 . Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru . 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în
ședința extraordinară din data de 10.01.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”,
neexistând obiecții față de conținut. 

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate , astfel : 

  La primul punct pe ordinea de zi, Proiect  de hotărâre privind  actualizarea prețului de închiriere pentru
anul 2020  a suprafeței de pajiște aflată în domeniul privat  comunei Moldoveni, jud. Ialomița,  supus spre
avizare Comsiei  pentru activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică şi de disciplină din cadrul
Consiliului  Local  Moldoveni,   iniţiator,  primarul  comunei  ,  pentru care s-a  emis  avizul  favorabil  nr.
02/23.01.2020 și pentru care se prezintă expunerea de motive a iniţiatorilor de proiect, documentele care
au stat  la  baza inițierii  acestui  proiect,  respectiv,  H.C.J Ialomiţa  nr.  168/17.12.2019 privind stabilirea
pretului mediu/tonă de masă  verde obţinută de pe pajiste, pentru anul 2020 prin care se majorează prețul
tonei de masă verde la ha, de la 30 lei / to la 32 lei / to, ceea ce impune Consiliului Local actualizarea
pretului  de  închiriere  a  hectarului  de  pajiște,  valorificată  prin  contractele  aflate  în  derulare  conform
legislației în vigoare. Propunerea a fost formulată în conformitate cu raportul de specialitate al secretarului
comunei , care argumentează cadrul legal, față de care nu au existat obiecții. Se prezintă de către inițiator
faptul că întreaga suprafață de pajiste este valorificată prin contracte de închiriere aflate în termenul de
valabilitate și față de care se îndeplinesc obligațiile legale impuse.  
   Nu sunt obiectii faţă de prevederile proiectului de hotărâre.  Proiectul se supune la vot asa cum a fost
formulat și se  aprobă cu unanimitate de voturi , fiind adoptată hotărârea prin care se actualizează prețul de
închiriere pentru anul 2020  a suprafeței de pajiște aflată în domeniul privat  comunei Moldoveni, jud.
Ialomița, la 64 lei / ha. 
   Nu se formulează obiecții și/sau amendamente față de prevederile acestuia,  supus la vot ,  proiectul se
aprobă cu 9 voturi pentru.  
   Pentru punctul  doi de pe ordinea de zi  , Proiect  de hotărâre privind  aprobarea atribuirii  a unor
suprafeţe de teren pentru tineri, în vederea construirii de locuinţe proprietate personală  , în condiţiile
legii 15/2003,  iniţiator, primarul comunei , supus spre avizare Comsiilor de specialitate , reunite,  din
cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni  ,  pentru  care  s-au  emis  avizele   favorabile  nr.  03,04  și  05  /
23.01.2020 , și pentru care se expune de către primarul comunei în calitate de inițiator , motivul care a stat
la baza formulării proiectului de hotărâre și anume , existența cererii nr. 09/10.01.2020 depusă de către
Ciurea  Constantin-Cristian,  care  după  verificarea  documentelor  depuse  și  a  situației  personale,
îndeplinește  condițiile  de  atribuire  instituite  prin  legaislație  și  regulamentul  de  acordare.  Se  prezintă
raportul Comisiei de indentificare și verificare terenuri ce cad sub incidenta legii  15/2003, raportul de
specialitate și avizele favorabile emise de comisiile de specialitate. Se menționează faptul că terenul supus
aprobării spre a fi acordat conform cererii , în suprafață de 419 mp face parte din domeniul privat al
comunei Moldoveni, jud. Ialomița și îndeplinește cumulativ condițiile legii 15/2003 . 
   Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. Nu se formulează obiecții față
de prevederile acestuia, supus la vot , proiectul  de hotărâre se aprobă cu 9 voturi pentru.  



    Pentru punctul trei al ordinii de zi , respectiv , proiect de hotărâre privind modificarea salariilor de bază
pentru  funcţiile  publice  şi  personalul  contractual  din  cadrul  aparatului  de  specialitate  al  primarului
comunei  Moldoveni ,  jud. Ialomiţa,  în conformitate  cu prevederile  Legii  153/2017 privind salarizarea
personalului plătit din fonduri publice , iniţiator, primarul comunei , supus spre avizare Comsiei pentru
activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local
Moldoveni care a emis avizul favorabil asupra proiectului, nr. 06/23.01.2020. Se prezintă proiectul de
hotărâre însoţit de anexele 1, 2  care conțin  propunerile cuantumurilor începând cu luna ianuarie 2020
pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Moldoveni, jud. Ialomița și personalul contractual.
Contabilul  instituției  justifică  incadrarea  in  prevederile  bugetare  ale  anului  2020  prin  raportul  de
specialitate nr. 05 /20.01.2020 , intemeiat in baza  prevederilor pct. 13 si 15 din O.U.G 1/2020  privind
unele  mãsuri  fiscal-bugetare  si  pentru  modificarea  si  completarea  unor  acte  normative  și H.G.  nr.
935/2019 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată in anul 2020.   Secretarul
general al comunei, pentru argumentarea îndeplinirii condițiilor legale , prezintă Consiliului Local adresa
nr. 1106/23.01.2020 emisă de către Instituția Prefectului jud. Ialomița, pentru aplicare unitară la nivelul
sistemului de salarizare , in conformitate cu prevedrile Legii 153/2017, cu modificările și completările
ulterioare. Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. Nu se formulează
obiecții față de prevederile acestuia,  supus la vot ,  proiectul  de hotărâre se aprobă cu 9 voturi  pentru.
După prezentarea continutului proiectului, a materialelor si a anexelor acestuia, s-a adoptat cu unanimitate
de voturi H.C.L privind modificarea salariilor de bază pentru funcţiile publice şi personalul contractual din
cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Moldoveni , jud. Ialomiţa pentru anul 2020. 
   La punctul patru de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes
local ce se vor realiza în anul 2020  prin contribuţia beneficiarilor Legii 416/2001  iniţiator,  primarul
comunei  ,  supus spre  avizare  Comisia  pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  muncă  şi  protecţie
socială, protecţia mediului şi turism, care a emis avizul favorabil nr. 07/23.01.2020,  se prezină de către
primarul comunei conținutul proiectului de hotărâre și referatul compartimentului de specialitate. Supus la
vot,  proiectul  de  hotărâre  este  aprobat  cu  unanimitate  de  voturi.  Nu  se  formulează  obiecții  față  de
prevederile acestuia, supus la vot , proiectul  de hotărâre se aprobă cu 9 voturi pentru.  
        În încheierea sedintei  se prezintă Consiliului Local , de către persoana cu atributii in domeniul
asistentei sociale , in conformitate cu prevederile art.40 alin(2) din Legea nr.448/2006 privind protectia si
promovarea derepturilor persoanelor cu handicap, republicata, modificata si completata, raportul privind
activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului
2019. 
In incheierea sedintei , primarul comunei invită consilierii locali la discutarea problemelor curente ale
localității și formularea de propuneri. Față de cele expuse și consemnate nu au existat înscrieri la cuvânt
pentru formularea altor propuneri. 
     Nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri, drept pentru care am consemnat prezentul
proces-verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 02-05  / 31.01.2020.  

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,

Marin Gheorghe                                               Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                          Mihai Elena Georgiana
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